
 

 

朝日町立宮宿小学校 学校だより No.1３ 令和４年１０月 1４日 校長 秋場 一憲 

繋 かぼちゃっこ 
「笑顔きらきら・夢いっぱい・いきいきチャレンジ宮小っ子」 

 

 

～ 日頃の学びの成果が出た６年合同修学旅行～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                            

 

 

 

   
 

 １０月５日（水）・６日（木）の２日間、６年生が町合同修学旅行に行ってきました。初日は、町
からの補助を受け、福島県の「ブリティッシュ・ヒルズ」で英語のレッスン。日頃の学習の成果を
発揮し、笑顔で粘り強く外国人スタッフとの会話を楽しんだほか、食事のマナーも完璧でした。２
日目は、会津若松市内を班別研修。各グループで選択したコースに沿って子供たち自らがスケジュ
ールを管理し、充実した活動を行うことができました。日頃の学びの成果が十分に発揮され、素晴
らしい修学旅行となりました。 
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【児童代表の感想】 
ブリティッシュ・ヒルズで、現地の人々から英語

で話しかけられても、きちんと英語で返すことがで
きて良かった。寝る前に、みんなで話したりトラン
プをしたりして遊んだことが楽しかった。飯盛山か
ら鶴ヶ城を見て、白虎隊の人々の思いが伝わるよう
で印象に残った。      海野葉月さん 

３校合同で記念写真撮影 
  ～ブリティッシュ・ヒルズにて～ 

白虎隊の気持ちになり、飯盛山
から鶴ヶ城を眺める 

班別研修：赤べこ絵付け体験 

レッスン：英語で道案内 

班別研修での昼食 



 

 

学校全体で特別支援教育の充実を目指して 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度、本校には特別支援学級が知的・情緒・病弱の３学級あることを踏まえ、全教職員で特別支援

教育の充実を目指し取り組んでいます。 

９月２１日（水）には、たんぽぽ（知的）学級で授業研究会を実施しました。担任の日常的な学習指

導の積み重ねと温かい学級経営の成果が表れ、在籍している子供が算数の「買い物体験」を存分に楽し

みました。長年、朝日町の特別支援教育推進にご指導いただいている ＦＲ教育臨床研究所 花輪敏男 所

長からも授業の質の高さを価値づけていただきました。そして何よりもその子供の持つ良さや力、そし

て今後の成長の可能性を全教職員で共有できたことが何よりの成果です。 

今後も、特に下記の点を大切に、全教職員で特別支援教育を力強く推進していきます。 

 

◆在籍する子供の成長を、全教職員が語り喜び合える組織体制を整えていきます。 

◆在籍する子供の成長やつまずきに合わせて、指導計画を更新・改善していきます。 

◆通常学級の子供たちとの関わりを大切にし、共生社会の良さと大切さを味わわせていきます。 

◆担任の指導力向上のため、日常的に授業を開くとともに、特別支援学校等の専門機関との連携

を大切にします。 

◆保護者と、目指す子供（大人）の姿を共有し、共に育てていく関係性を充実させていきます。 

実物のお金を使って、正しく買い物体験！！ 

終わった学習に○印をつけ、次の学習に！！ 

 １０月５日（水）、１・２年生が合同芋煮会を行

いました。仕事を分担そして協力し、おいしい芋

煮が出来上がりました。自分たちで育て、自分た

ちで働いたからこそ味わえる最高の味でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度も、本校にいただいたご寄付を活用した

「かぼちゃっこ文庫」の選本を行いました。子供

一人一人が悩み、こだわりを持ってお気に入りの

本を１冊決めました。年度末までには各教室に置

かれ、子供たちが目を輝かせて手に取ることでし

ょう。本校ならではの恵まれた教育環境、そして

読書環境に改めて感謝申し上げます。 

地域学校協働活動の一環として、１１月に「宮小ピッカピカボランテ

ィア」を募集し、子供たちと一緒の清掃並びに校内清掃をお願いする予定です。 

保護者・地域の皆様、ぜひ力をお貸しください。詳細は、別紙募集チラシをお読みください。 


